

# 要装桩直接去供电公司就可以 启东试点充电桩报装免物业审批

**晚报讯** “看到小区物业群里通知,申请充电桩不再需要去物业开证明,直接去供电公司就可以,现在在家充电可方便了。”昨天,家住启东城区龙馨家园的住户施女士正在使用新安装的充电桩充电,她欣喜道。

随着电动汽车市场的蓬勃发展,启东市民对于电动汽车充电的需求日益增加,但小区充电桩的报装申请受到物业管理、小区环境、公共设施配置、地理位置等因素制约,需要物业公司出具书面充电桩同意建设材料。为此,用户经常往返于物业开具相关证明材料,手续烦琐,

等候时间长。

按照常规报装流程,物业接到报装充电桩的申请后,在现场勘查确定符合安全条件后,车主才能到供电公司进行报装。当物业一次接到多个申请时,需要对电源点逐个勘查,依次开具《施工许可证明》。排队等待、沟通协调,车主从向物业申请到开具证明有可能需要长达一个月之久,严重影响了“装桩”幸福感。

据了解,启东所有2017年后新建的居住小区都已预留公共充电桩的电源。国网启东市供电公司联合相关部门发布优化个人充电桩安装物业社区许可申请的支持政策,在启东

城区开来华府、龙馨家园、翰林府、龙腾名邸、北上海至尊5个小区试点开展物业同意证明集中审批,这些小区居民可以“免物业审批”申请安装充电桩,有效解决了充电桩报装跑腿多、资料多、安装难等问题,申请更加便捷。后期,还将陆续推动其他小区纳入免审批范围。

记者从国网启东市供电公司了解到,今年以来,启东完成了3个老旧小区充电设施建设改造,全市新建充电桩3418根,同比增长94.34%,目前全市已安装充电桩7000余个,且还在不断增加。

通讯员王天威 记者黄海

## 社区牵头,多方力量合力打造—— 一份免费午餐 吃出幸福味道

### 第一现场

“我们天天过来,不用自己做,就能吃上营养的、热气腾腾的午餐。”9日上午10时30分,崇川区幸福街道转水社区鸿雁网格党群服务站“爱心助餐点”内,不少老人陆续到来,他们一边聊天,一边等待当天的午餐。大约半个小时后,南瓜丸子、五香素鸡、豇豆茄子、醋熘酸菜,四道菜全部摆上了保温台,香味扑鼻。老人们有序排队,开启了温馨的午餐时光。

鸿雁网格党群服务站的“爱心助餐点”,辐射对象为周边的孤寡、空巢、失独老年人群体。运行时间为每周一至周五,为他们免费提供“四菜一汤”的素食午餐。腿脚不方便的,还可送餐上门。

这样的助餐点为何能成立?又是如何保持正常运行的?“群策群力,靠的是辖区的爱心企业、个人等多方力量的共同支持。”转水社区党总支书记潘培娓娓道来。

“我们网格员在网格巡查走访过程中了解到,部分失独老人和白天独居老人由于没有子女照顾,有的做饭不方便,有的用餐相对简单随意。”潘培说,辖区“四叶草”志愿服务队骨干——流动党员周军、中国好人黄素云、老党员周金泉、微网格员吴娟共同商议,向社区表达了想要打造“爱心助餐点”的想法。

这一想法得到了社区的大力支持。转水社区牵头积极与街道对接,并拿出鸿雁

网格党群服务站约110平方米的地方作为助餐点,同时,将打造“爱心助餐点”事宜发布在辖区的各个网格群,力求取得更大的“外援团”。

“厨具、灶具我包了”“桌椅我们来”……短短几天,一波爱心企业、爱心人士纷纷加入,大家以捐钱或捐物的形式,为“爱心助餐点”的打造出力。此外,包括4名发起人,共有12名居民加入“爱心助餐点”买菜、做饭、打扫卫生等志愿服务中。

今年1月18日,“爱心助餐点”试运行,首批迎来了28名老年人,收获了满满的好评。“现在每天能有六七十人,午餐11点开始,大家常常10点刚出头就来了,先到这里聊聊天,很是融洽。”“爱心助餐点”发起人之一的黄素云说。

值得一提的是,自“爱心助餐点”运行以来,不少前来用餐的老人也深受感染,连续不断地捐款捐物,参与日常志愿服务。记者看到“爱心助餐点”里面的墙上,贴满了运行以来的全部“捐款明细”。

今年77岁的朱佩芝和爱人一起生活,其爱人腿脚不便。自从助餐点运行以来,朱佩芝每天都会打两份饭菜回家。为了表达对助餐点的感激,他每个月都会捐款200元。

从“舌尖”到“心间”,用“一餐饭”呵护老人的晚年幸福“滋味”。记者了解到,自“爱心助餐点”运行以来,每周平均服务老人300多人次,累计服务近8000人次。累计收到爱心捐款7万余元,参与志愿服务人数扩容至36人。

“始于助老,坚持于互助。”潘培说,“爱心助餐点”托起的不仅仅是老人的“一顿饭”,更是爱的传递。本报记者陈静

## 用爱为生命续航 市红十字志愿者汤建飞捐献造血干细胞

**晚报讯** 9日,南通市崇川区红十字志愿者汤建飞成功捐献360毫升造血干细胞混悬液,为远方一名血液病患者点亮生命的希望,成为南通市第92位、江苏省第1455位、全国第18437位成功捐献造血干细胞的志愿者。

今年42岁的汤建飞是崇川区一名社区工作人员。2016年,在参加无偿献血时同步采样加入中华骨髓库,

成为一名造血干细胞捐献志愿者。等待8年,“髓”缘终于降临。当接到与一名血液病患者配型成功的通知后,汤建飞决定捐献并取得了家人的理解和支持。汤建飞提前五天入住南通大学附属医院,为捐献造血干细胞做准备。南通市红十字会送上爱心包,用于捐献期间生活所需;崇川区红十字会安排专人全程陪同,做好生活保障、心理关怀等服务工作。

当天上午8时许,在造血

干细胞采集室内,完成最后一针“动员剂”的注射,汤建飞的捐献采集正式开始。随着血细胞分离机缓缓启动,分离机不断地运转,分离提取出患者所需要的造血干细胞。

历时5小时30分钟,汤建飞顺利完成造血干细胞捐献采集。“希望患者早日康复!”汤建飞捐献出的“生命种子”带着最真挚的祝福,在第一时间被送往患者所在的医院,点亮生命的希望。记者李波 通讯员余瑶



### 网络安全宣传

昨天,海安市公安局城南派出所民警走进海安高新区实验小学课堂,开展国家网络安全宣传周活动,民警向学生们通报了网络谣言、网络暴力、网络诈骗等网络违法犯罪的表现形式及危害,宣讲了网络安全知识,引导同学们自觉遵守网络安全法律法规。 CFP供图

**通城报喜**

江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892

**南通日报社遗失启事、公告刊登**

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

**鸿运婚介**

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008